16

ENVIOS ENRIQUEZ J. COMPAÑÍA LIMITADA

Servicio nacional e internacional de transporte de encomiendas Importaciones y Exportaciones Trámites aduaneros

Quito, 29 de mayo del 2003

Señor

Germán Abelardo Enríquez Gómez

Presente.-

De mis consideraciones:

Me permito comunicarle que, la Junta Universal Ordinaria de Socios de "ENVIOS ENRIQUEZ J. COMPAÑÍA LIMITADA", reunida el 28 de mayo del 2003, designó a Ud. como **GERENTE y Representante Legal** de la Compañía, con los deberes y atribuciones constantes en la Ley y en los Estatutos. El nombramiento se lo hace por el período de DOS AÑOS

"ENVIOS ENRIQUEZ J. COMPAÑÍA LIMITADA", se constituyó mediante escritura pública otorgada en la Notaría Cuarta del cantón Quito, el 5 de mayo del 2003, inscrita en el Registro Mercantil, el 27 de mayo del 2003.

Aprovecho la oportunidad para desearle éxito en el desempeño de sus funciones.

Atentamente:

Romeo Alonzo Gordón Herrera

PRESIDENTE

C.C. 040070520-8

Quito, 29 de mayo del 2003 --- Lo testado no corre

Señor Romeo Alonzo Gordón Herrera

PRESIDENTE DE "ENVIOS ENRIQUEZ J. COMPAÑÍA LIMITADA"

Presente.-

De mis consideraciones:

Con esta fecha, acepto el nombramiento de GERENTE y Representante Legal de "ENVIOS ENRIQUEZ J. COMPAÑÍA LIMITADA", y prometo desempeñarlo con idoneidad, diligencia y sujeción a la Ley y a los Estatutos.

Reitero a Ud. mí consideración y estima.

Germán Abelardo Enríquez Gómez

C.C. 040066590-7

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº 4 2 0 del Registro

de Nombramientos Tomo

HISTRO MERCANTIL

XIONINI

GISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON QUITO